
LCM ČISTILA
U ponudi imamo industrijska čistila različitih varijanti 
i specifikacija. Suradnja sa njemačkim partnerom LCM 
(Ludewig Chemische Mittel) GmbH; proizvođačem svih 
vrsta čistila, kako u branši izrade namještaja tako i u mnogo drugih područja, čini nas sigurnim izborom u području 
ručnih i mašinskih industrijskih čistila.
Osim što nudimo na upit sve vrste čistila proizvođača LCM, također se partneru ili krajnjem kupcu, u slučaju kupnje 
određenih dijelova za kant-uređaj i korištenja naših čistila, nudi čak i doživotna odnosno neograničena gancija. 
Kupac se prati tokom cijelog projekta i redovnim održavanjem postiže se maksimalna učinkovitost.

izlaz

   pritisni valjci    pile za podrezivanje glodala noževi     pamučne četkice    glodala

LCM 2-10                                                                                   LCM 2-30

ulaz

LCM MAŠINSKA ČISTILA
LCM 2-10 separativno sredstvo za više aplikacija. Vrlo učinkovito sredstvo se nanosi na površine koja se rubno 
tretiraju sa ljepilom. Kod strojeva za kantiranje se raspršuje na površinu elementa prije rubnog glodanja i svrha je da 
spriječi ostatke ljepila  (koje nanose valjci) da se zalijepe na površinu elementa. U daljem procesu kroz stroj, pomažu 
da se sve nečištoće prilikom poliranja lako odstrane. I bez poliranja, LCM 2/10 je vrlo učinkovit obzirom da tokom 
isparavanja ostavlja zaštitni film koji spriječava ljepilo da ostane na površini elementa. Pakiranje: 5L i 30L

 LCM2-40

LCM RUČNA ČISTILA 

LCM 2-30 mašinsko čistilo za savršenu obradu ruba i prije 
poliranja i uklanjanja ostataka ljepila ili prljavštine. Osim što 
pomaže separativnom sredstvu LC 2-10 da otkloni suvišno 
ljepilo i prljavštinu,kvašenjem ostaje na pamučnim polirkama 
koje tada sve djelove ABS-a, PVC-a, PP-a, melamina ili trake 
od furnira kao i površine elementa dovodi do savršenog 
izgleda (posebno primjetno kod traka sa većim radijusom). 
Osim što čisti, dodatno pospješuje hlađenje termotretiranog 
spoja.Pakiranje: 5l i 30l

LCM OSTALO

LCM 1-18 je visokoučinkovito sredstvo za čićenje dizajnirano za ručnu upotrebu na vrlo 
osjetljivim površinama. Brzo isparava, ali vrlo učinkovito otklanja ostatke ljepila, parnice, 
otiske prstiju, čestice prašine, prljavštine, masnoće, starih naljepnica, tragova olovke,... 
Nije agresivan, a poslije trenutnog isparavanja površinu ostavlja dugotrajno čistu i 
antistatičnu. Miris citrusa. Pakiranje: 1 i 5L

LCM 2-40 zaštitno sredstvo koje dodatno 
štiti osjetljive površine i v.s.trake te 
spriječava neželjenu kontaminaciju i 
dodatno hladi sve elemente tokom 
obrade. ANTISTATIČNO Pakiranje: 5L i 30L

DOZERI, RUČNE PRSKALICE, VIŠEKRATNO-

LCM 2026

pouzdan partner

ALTRIA doo Sarajevo
Ismeta Alajbegovića Šerbe 14, 71210 Ilidža, BIH

tel.+387 33 611 112; info@altria.ba; www.altria.ba

ZA VIŠE INFORMACIJA: tel.+387 33 611 112; info@altria.ba; www.altria.ba

PROGRAM ČISTILA NA VODENOJ BAZI (VOC free), SISTEMI ZA PRSKANJE, DIZNE I VENTILI,...
PUNJIVI SPREJEVI, ČETKE ZA POLIRANJE, 
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